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Beantwortung von Anfragen 

 
Dezernat/Amt Datum Vorlage-Nr.  

Amt für Planung, Vermessung und 
Umwelt 

26.01.2017 60/2017 öffentlich 

Anfragender 

Fraktion Bündnis 90/Die Grünen 

 
Beratungsfolge – Gremium TOP Sitzungstermin 

Ausschuss für Planung, Umwelt und Verkehr 17/1/11.5 31.01.2017  

 

 

Bezeichnung: 
 

Baumaßnahme Gronerstraße/Ursulastraße 

hier: Anfrage der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen vom 24.01.2017 
 

 

Antwort: 
 

1. Warum wurde im Baugenehmigungsverfahren für den Neubau Gronerstraße/ 
    Ecke Ursulastraße der § 9 Abs. 1 der Satzung nicht angewandt?  
 
 Der Antragsteller hat § 9 Abs. 1 der Baumschutzsatzung nicht umfassend 
 berücksichtigt. Dies war zunächst im Rahmen der Prüfung des Bauantrages 
 nicht aufgefallen.  
 
2. Wurde der Sachverhalt inzwischen geprüft und der Schutz des Baumes gesichert? 
 
 Der Antragsteller ist aufgefordert, den Ahornbaum auf dem Nachbargrundstück 
 in seinen Ausmaßen (Stammdurchmesser und Kronendurchmesser) darzustellen. 
 Anhand dieser Unterlagen ist zu bewerten, welche Auswirkungen der Baum auf 
 das Bauvorhaben hat. Eine Baugenehmigung wurde bislang noch nicht erteilt. 
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